

# 68岁老人跳进水池救人

□本报记者 尹晓玉

7月22日晚,兰乔圣菲小区上演了暖心一幕。危急时刻,一名老人跳进小区水池,将一名落水者救了出来。

当天,市民杨女士来该小区走亲戚。19时许,她骑自行车回家时,不小心连人带车掉进了小区的水池里。她躺在水池里一时站不起来,呛了几口水。

水。

当她手足无措地呼喊“救命”时,一名老人闻声而来,跳进水池将她扶起,并和另外一名老人一起将她搀扶到水池外边。“实在是太感谢这位老人了,毫不犹豫地跑过来救我。她看起来有六七十岁了。”杨女士说。

据了解,跳入水中救杨女士的老人叫李桂兰,今年68岁,是该小区居民心中的热心阿姨。提起这件事,李桂兰笑着说:“当时我正在旁边的亭子里和别人聊天,看到有人落水就去扶一把,都是举手之劳。”

“我路过时,看到李阿姨全身都湿了,当时她刚把落水的人救起来。”小区业主王永华告诉记者,李阿姨奋不顾身救人的举动让人感动,也值得大家学习。

# 城市内涝 如何避险自救

□本报记者 朱红

我市已进入主汛期,近期的强降雨导致市区部分路段严重积水。据了解,高强度、连续性的降水超出了城市排水能力而产生的积水灾害现象,就是城市内涝。那么,如果市民遭遇城市内涝,应该注意哪些事项?怎样保障人身财产安全?7月23日,记者采访了市应急管理局防汛抗旱科相关负责人。

“汛期要时刻关注气象预报和预警信息。如有大雨,尽量不要进行户外活动;如需外出,则尽可能避开涵洞、地下人行道、地下车库等容易出现内涝的区域。”该负责人提醒广大市民,遭遇强降雨天气时,地势较低的城中村或小区住户、车库等要提前做好防护措施,可以用沙袋等挡水。开车出门的市民尽量停在地势较高的地方,不要在车里避雨;开车通过有积水的道路时,应密切关注防汛警示标志,切忌冒险涉水;水深未知路段应下车探索或绕

行,不可盲目强制通行;如车在深水中熄火,不要再启动,以防止发动机进水;当汽车外积水进一步加深时,应及时逃生。步行出门的市民在有积水道路行走时,应注意路边防汛安全警示标志,尽量贴近建筑物行走,不要靠近有漩涡的地方,防止跌入缺失井盖的水井、地坑等危险区域;应尽量避开灯杆、电线杆、变压器、铁栏杆及附近的树木等有可能连电的物体;如发现有电线落入水中,必须绕行并及时报告相关部门。

该负责人还强调,道路或小区积水中有不少细菌以及冲下来的异物或硬物,一旦皮肤被刮伤,细菌就很容易乘虚而入导致感染。因此作为家长,一定要教育孩子,不要让孩子光脚在积水中玩耍。

在城市内涝发生时,市民遇到险情可及时拨打消防救援电话119;市城管局应急值班室电话3105899;市应急救援总指挥部办公室电话2967110。

# 民警找回外卖箱

□本报记者 陶小敏

7月23日,记者从市公安局郾城分局治安大队了解到,7月20日,该大队民警帮一名暑期打工的学生找回了外卖箱。

7月20日中午12点,20岁的学生小张拨打“110”报警电话,称自己送外卖的箱子在市区未来花园小区丢了。接警后,民警立即赶到未来花园小区。

小张告诉民警,自己高中刚毕业,暑假找了一份送外卖的工作。刚才他上楼送外卖,回来发现放在楼道口的外卖箱不见了。

民警一边安慰小张,一边调取监控视频,发现是一位老人拿走了小张的外卖箱。随后,民警找到老人,帮小张拿回了外卖箱。原来,老人以为外卖箱没人要便拿回了家。

# 小心! 路口有深坑



□文/图 见习记者 何爽

7月22日早上,一位市民驾车掉头时不慎掉入路边的深坑。市民表示这个路口有安全隐患,希望能够引起大家重视。

7月23日上午10点,记者在市区金山路与湘江路交叉口附近看到了这个深坑,昨日掉进去的轿车仍在里面(如图)。

据了解,发生事故的市民

与他的家人被人及时救出,没有受伤。

“这里的坑是为铺设供热管道挖出来的,现在正在抽水。”华电热力有限公司一位工作人员说。

23日下午,记者再次来到现场,看到路口摆放了警示牌。“边上的围挡被水冲掉了,我们会把围挡重新放到大坑周边,确保安全。”现场一位施工人员说。

新闻直通车  
0395-3139148  
15939503609  
电话一响 记者到场

# 周口体彩代销者参与抗洪救援

“我是一名体彩代销者,同时也是一名共产党员,我随时准备为党和人民奉献一切。”正在安徽参与抗洪救援的河南省周口市郸城县4116020011体育彩票代销者黄冰坚定地说。7月20日晚11点,黄冰义无反顾地跟随郸城县神鹰救援队奔向安徽省六安市固镇镇六合村执行救援任务。

时间紧、任务重,黄冰和搜救员经过被洪水冲毁的道路到达灾区后,全身心投入抗洪

救灾中。有一位老人身患重病,急需救援转移,其家人打电话求救。黄冰就和解放军军医战士一道在洪水中搜索,最终找到这名老人的位置,并把他转移到安全地带。“我们不敢懈怠,时间就是生命!”黄冰感慨地说。

还有几位老人被洪水围困在屋内,一直在阳台上求救,随时有被淹没的危险。

黄冰和救援队一行及时调度,送来了破拆工具,拆除防盗窗,救出了所有老人。

搜救工作必须争分夺秒,非常辛苦,有时连休息都是奢侈的,但黄冰坚定激昂地说:“身为体彩人,就应该为社会多做什么。”

目前,安徽六安搜救任务已经完成,黄冰正和救援队投入另一场紧急的救灾行动中。

据悉,黄冰经营的体育彩票实体店位于周口市郸城县奥斯卡影城(体育馆店)附近,他与体育彩票结缘已长达12年之久。

“刚成为体育彩票代销者时,就是想挣些钱养家糊口。但随着经营体育彩票时间越来越长,看着体育彩票公益金广泛使用到社会的各个方面,想着自己身为体彩人,就应该为社会多做什么。”在“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神感召下,2016年黄冰积极申请加入了郸城县神鹰救援队,并先后多次参加社会公益活动。校园安全知识宣传、周口马拉松安全保障、高考爱心助考、义务溺水打捞、火灾救援、抗击疫情等,都能看到他的身影。他的一言一行,积极践行着体育彩票的公益责任,展示着河南体彩人的担当精神。

漯河体彩

漯河市青少年心理危机干预中心 漯河市心理援助热线  
关爱心理健康 放飞人生梦想  
24小时心理援助热线:0395-3701120

## 分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元  
本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。  
联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

## 家政服务 婚介信息

清爽保洁公司  
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗  
石材 地毯 专业外墙漆  
6188458 13653950591

世纪缘 2003年创办  
本土婚介 值得信赖  
单身信息推荐  
地址:漯河市人民路美盛大厦B座十楼  
相亲热线:2193193 2121213

## 出租出售

### 厂房租赁

位于燕山路66号开发区区营工业园,标准化厂房两栋,面积2000平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。  
电话:15518271531 15290726673

征婚:男(61794)35岁,离异,有一女孩归女方,1.75米,中专学历,相貌端正,性格开朗,踏实上进,勤恳能吃苦,家庭责任感强,物流货运。寻心地善良,温柔贤惠,居家型的女士携手共进,共同创造美好生活。电话:2121213 微信:13523953597

征婚:女(61819)29岁,离异,有一女孩归男方,1.59米,高中学历,相貌清秀,活泼开朗,独立自主,喜欢运动,重感情,轻物质,能言善谈,私企销售。寻踏实稳重,正直阳光,热爱生活,人品好的男士共创新生活。电话:13721309891 微信同号。

## 欢迎刊登 分类信息

征婚:女(91916)45岁,离异,有一男孩归男方,1.63米,性格温柔,勤俭持家,贤良淑德,私企单位。寻年龄相当、脾气好、有担当的男士。电话:18839527539 微信:luohe6179

征婚:男(91861)49岁,丧偶,有一子在外求学,1.75米,高中学历,性格温和,宽容大度,人品实在,金融系统退休。寻年龄相当、勤劳善良、身体健康、会持家的女士。电话:13523953597 微信同号

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
公益体彩 乐善人生